POTYCZKI MATEMATYCZNE – POWIATY ZDUŃSKOWOLSKI I SIERADZKI

ZADANIA RÓŻNE – KLASA VI SP
Zadanie 1.

Dwie maszynistki przepisywały rękopis. Pierwsza maszynistka przepisała 
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 całego rękopisu, a druga 
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 całego rękopisu. Ile stron liczy rękopis, jeżeli pierwsza maszynistka przepisała o 7 stron więcej?

Zadanie 2.

Na początku lekcji nieobecni stanowili [image: image3.png]


 liczby wszystkich uczniów klasy. Po kilku minutach przyszedł jeden spóźniony uczeń i wtedy nieobecni stanowili  [image: image4.png]


 uczniów tej klasy. Ilu uczniów liczy ta klasa?
Zadanie 3.

Ania uzyskała z pięciu sprawdzianów średnią 18,5 punktu. Ile punktów musi uzyskać z szóstego sprawdzianu, aby średnia punktów ze wszystkich sześciu sprawdzianów wynosiła 19 punktów?
Zadanie 4.

Średnia arytmetyczna dwóch liczb równa się 68. Jedna z tych liczb jest o 16 większa od drugiej. Znajdź te liczby

Zadanie 5.

Suma trzech liczb wynosi 110.402. Różnica pierwszej i drugiej wynosi 326, a różnica drugiej i trzeciej równa się 18. Jakie to liczby?

Zadanie 6.

Suma dwóch liczb jest równa 45. Jakie to liczby, jeśli pierwsza z nich stanowi dwie trzecie drugiej?

Zadanie 7.

Suma trzech liczb parzystych jest równa 72. Jakie to liczby?
Zadanie 8.

Na prywatce u Doroty bawiły się 32 osoby. Stosunek liczby dziewcząt do liczby chłopców wynosił 5:3. Ile dziewcząt, a ile chłopców było na prywatce?

Zadanie 9.

Różnica pewnej liczby i jej czwartej części równa jest 45. Jaka to liczba?
Zadanie 10.

Ile należy skrócić wysokość równoległoboku o podstawie równej 6 cm i polu równym 104cm2, żeby pole tego równoległoboku zmniejszyło się o 24 cm2, a podstawa nie uległa zmianie?

Zadanie 11.

Trzy zespoły robotników mają zanitować przęsło mostu. Pierwszy zespół wykonałby taką pracę w ciągu 12 dni, drugi w ciągu 15 dni, a trzeci w ciągu 8 dni. W ciągu jakiego czasu zanitują to przęsło wszystkie trzy zespoły pracując jednocześnie?

Zadanie 12.

Przeciętny przedstawiciel rudych lisów ma ogon długości 60 cm, a długość jego ogona stanowi [image: image5.png]


 długości całego ciała. Ile wynosi długość całego ciała lisa.

Zadanie 13.

Ramię trójkąta równoramiennego jest 2 razy większe od podstawy. Połowa obwodu wynosi 45 cm. Oblicz długości boków tego trójkąta.

Zadanie 14.

Przez most przejechało 40 samochodów i rowerów. Pojazdy te miały łącznie 100 kół, przy czym samochody po 4, a rowery po 2 koła. Ile przejechało samochodów przez most, a ile rowerów?

Zadanie 15.

Mama Andrzeja zarobiła ciasto. Z otrzymanego ciasta może zrobić 30 jednakowych rogali lub 40 jednakowych bułeczek. Jak jest masa ciasta, jeżeli jeden rogal jest o 
10 g cięższy od bułeczki?

Zadanie 16.

Oblicz pole trójkąta prostokątnego, którego obwód jest równy 24 cm, przeciwprostokątna ma długość 10 cm, a jedna z przyprostokątnych jest o 2 cm dłuższa od drugiej.

Zadanie 17.

Paweł waży półtora razy więcej niż Arek, który waży dwa razy więcej niż mała Julia. Wszyscy troje razem ważą 60 kg. Ile waży Julia?

Zadanie 18.

Tata ma 36 lat, a jego dzieci mają odpowiednio 13 lat, 6 lat i 4 lata.  Co najmniej ile lat musi upłynąć, aby dzieci miały w sumie więcej lat niż tata?
Zadanie 19.

Test składa się z 12 problemów, które są podzielone między członków zespołu oceniającego w taki sposób, że każdy problem jest oceniany przez dwóch członków, a każdy członek ocenia dokładnie trzy różne problemy . Ile osób liczy zespół oceniający?
Zadanie 20.

W trzech klasach A, B, C jest 96 uczniów. W klasie A jest o 4 więcej niż w klasie C. 
W B liczba uczniów jest średnią arytmetyczną liczby uczniów w klasach A i C. 
Ile uczniów jest w każdej klasie?

Zadanie 21.

Podczas turnieju szachowego Arek miał do rozegrania 15 partii. W pewnym momencie turnieju Arek stwierdził, że z dotychczas rozegranych partii wygrał połowę, jedną trzecią przegrał i dwie partie zremisował. Mile partii pozostało Arkowi do rozegrania?

Zadanie 22.

Na farmie  9 królików je marchew codziennie, a 11 królików co drugi dzień. Pozostałe króliki nie jedzą marchwi. Wczoraj 15 królików jadło marchew. Ile królików zje marchew dzisiaj?

Zadanie 23.

Pociąg miał przejechać 600 km w ciągu 12 godzin. Po przejechaniu 60% drogi został zatrzymany na 48 minut. Z jaka prędkością powinien jechać pozostałą część drogi, aby zdążyć na czas?
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